



ウォーカブルシティひろさきを目指して

ウォーカブル = 居心地が良く好奇心があふれ、 歩きたくなるまちなかの実現















まるなかピクニ

イベント期間

2024年 9月14日[±] 10:00~20:00 · 15日[B] 10:00~16:00

コンセプト まちなか空間の楽しい使い方

ウォーカブルシティひろさきの実現のために、多様な仲間との協働により、文化交流エリア周辺地域を舞 台に居心地が良い空間づくりを提案するウォーカブルイベント「まちなかピクニック」。

やりたいことがある人が集まり、それぞれが実現したいことをまちなかにある空間でチャレンジし、かつ 野遊びするようにまちでゆったり遊び楽しむ。「想い・場所・人」が多様に、そして重層的に関わり、関係 者全員が主体的・自立的にかかわる実験的プロジェクト「HIROSAKI MACHI-PIC PROJECT」の取組みの ひとつです。

主催者 ひろさきウォーカブル推進会議

それぞれの"やりたいこと"の実現に向けて率先して楽しみ、チャレンジするプレイヤーの集まりです。また、 活動したい市民・プレイヤー・事業者の"やりたい"という想い・実行力と、活動する場となる空間のマッ チングを担います。

イベントエリア 文化交流エリア周辺地域

弘前れんが倉庫美術館や土手町、中央弘前駅、鍛冶町、土淵川などをイベントのエリアとして、文化交流 エリア周辺地域と呼びます。



[参考資料]

・ひろさき、このさき、VISION BOOK 2050(PDF)・ひろさきのウォーカブルなまちづくり(弘前市 HP)

・HIROSAKI MACHI-PIC PROJECT 企画書(PDF) ・ひろさきまちなかピクニック 2023 の様子(YouTube)

·ひろさきウォーカブル推進会議規約 (PDF)

・ひろさきウォーカブル推進会議ロゴ (JPG)

1. まちピクマーケット出展者募集

ひろさきまちなかピクニックにおいて、ウォーカブルなまちを実現するためのコンテンツのひとつである"マルシェ"。それぞれの売りを発 信し、魅力を提供することはもとより、この居心地の良さや好奇心を楽しめる仲間としての出展者を募集します。

<u>1. 実施日程</u>

2024年9月14日(土) 10:00-20:00、9月15日(日) 10:00-16:00

2. 実施場所

土淵川吉野町緑地内

3. 出展対象

HIROSAKI MACHI-PIC PROJECT 及び ひろさきまちなかピクニックの コンセプトに合致し、趣旨に賛同する以下の業種の方を対象といたします。

○飲食等の提供(10~15ブース募集)

- 飲食物(加工品)の販売
- ・スイーツや食品等の販売
- ○物販等の提供(5ブース程度募集)
- 農水産物の販売
- クラフトの販売
- ※イベント趣旨に則り目的を達成するため、主催者側でコンセプト等と合致しているか審査した上で出展の確定とさせていただきます。
- ※出展確定については申込時に記入いただくメールに連絡いたします。
- ※基本的に2日間の出展が可能な方を対象としますが、応相談とさせていただきます。

4. 出展区画

- 1区画:3m×3m テント内
- ※基本的に1出展者1区画です。
- ※テントは安全上及び夜間照明の都合により、主催側で準備するテントを連結して使用いただきます。
- ※テントは前日(9月13日)に主催側で組み立て設置を完了する予定です。また、撤収の際もテントは主催側で行います。

5. 出展形態

テントによるブース出展

6. 物品の貸し出し

テント(3m×3m) ※横幕はありません。

長テーブル(希望者のみ)

7. 出展料

飲食等の提供 2日間計5,000円/区画(14日3,000円/区画、15日2,000円/区画) 物販等の提供 2日間計3,000円/区画(14日2,000円/区画、15日1,000円/区画)

※長テーブルご希望の方は、オブション代として+500円/日(2日間で1,000円)を上記出展料に追加になります。

- ※業種の判断について難しい場合には協議させていただきます。
- ※出展料は当日に徴収します。

8. 注意事項

- ・飲食店営業許可証及び臨時営業許可書は各位でお手続きの上遵守するとともに、各許可証の写しを事前に下記責任者にメールにお送り ください。
- ・会場内での調理等は臨時営業許可の範囲内において行うこととし、内容については各位において弘前保健所にご確認ください。
- ・火気を使用する場合は芝生を傷めないよう工夫を徹底するようお願いします(主催者によりチェックいたします)
- ・火気及び発電機、電磁調理器等を使用する際は消火器の設置が義務付けられておりますので、各位によりご準備ください。
- 当日は弘前消防署による現地調査が実施される見込みです。
- ・申込時点での情報を変更(火気不使用→火気使用など)することは基本的にご遠慮ください。
- ・申込情報と当日の状況が異なる場合は出展料をお支払いいただいた上で出展を取りやめていただく場合があります。
- ・会場内におけるトラブルについて、主催者はイベント運営に原因があるもの以外についての責任は一切負いません。
- ・搬入搬出は説明会において提示します。
- ・出展場所は、自然ななだらかな傾斜があることがありますのであらかじめご了承ください。
- 2日間出展の際に、夜間テントに資材を置きっぱなしにすることは妨げませんが、管理は自らの責任の下で行ってください。
- 給排水設備はありませんので、各自でご準備及び廃棄物の処理をお願いします。
- ・電気設備はありますが、規模の都合により出展者様のご利用はご遠慮いただきます。
- ・駐車場は関係者用のものを用意する予定ですが、当該駐車場は一団体1台までとさせていただきます。
- 複数台の車両でお越しの場合は2台目以降は近隣のコインパーキング等をご利用ください。
- 当日はイベント終了時間まで撤収はご遠慮ください。
- 発信の際には主催のロゴである右記の画像の使用にご協力ください。
- トラブル等が発生した場合には速やかに主催者にお知らせください。



・連絡はLINEもしくはLINEオープンチャットにより行います。

まちなかピクニック2023の客数(出展ブースの累計客数)は、約4,000人/日でした。

10. 説明会

2024年8月19日(月) 18:00-19:30 ※場所は出展が確定した方にお示しします。

2024年6月10日(月)~7月19日(金)

<u>12. 申込方法</u>

下のフォームに必要事項を入力してください。



出展者募集フォーム

【責任者】 ひろさきウォーカブル推進会議 事務局まちづくりチームOSKINy 代表 長内 遼太郎 080-1820-4106

hirosaki,nms@gmail.com

2

2. まちピクチャレンジ案件募集

ひろさきまちなかピクニックにおいて、ウォーカブルなまちを実現するそれぞれの強みを活かしたものや好きなこと・やりたいことなどの 'チャレンジ'を募集します。<u>主体的・自立的</u>にテストマーケティングや情報発信などのねらいがあり、居心地の良さや好奇心を提供し自ら も楽しむ仲間を募集します。

1. 実施日程

2024年9月14日(土) 10:00-20:00、9月15日(日) 10:00-16:00

土淵川吉野町緑地、中央弘前駅前、鍛冶町周辺

3. 募集対象

HIROSAKI MACHI-PIC PROJECT 及び ひろさきまちなかピクニックのコンセプトに合致し、 趣旨に賛同する団体及び個人を以下の2枠に分けて対象といたします。 ※実施に係る金銭的支援はありません。

①体験・サービス提供枠(5~10企画程度募集)

コンセプトに合う体験型の取組みや主にサービスの提供を実現した い者。

例)魚釣り体験、映画上映 etc...

※イベント趣旨に則り目的を達成するため、主催者側でコンセプト 等と合致しているか審査した上で確定とさせていただきます。

吉野町緑地ゾーン・中央弘前駅ゾーン・鍛冶町交流ゾーンのいず れかの一部。

(2) 出展料

ありません。

(3)物品の貸し出し

テント(3m×3m)※希望者のみ

(4)注意事項

- 内容に応じて主催からまちピクマーケットへのご参加に変更登録 を打診する場合があります。
- ・火気を使用する場合は芝生を傷めないような工夫を徹底するよう お願いします(主催者によりチェックいたします)。
- ・ 火気及び発電機、電磁調理器等を使用する際は消火器の設置が義 務付けられておりますので、各位によりご準備ください。 なお、当日は弘前消防署による現地調査が実施される見込みです。
- 申込時点での情報を変更(火気不使用→火気使用など)すること は基本的にご遠慮ください。申込情報と当日の状況が異なる場合 は取りやめていただく場合があります。
- ・会場内におけるトラブルについて、主催者はイベント運営に原因 があるもの以外についての責任は一切負いません。
- 駐車場は関係者用のものを用意する予定ですが、当該駐車場は一 団体 1 台までとさせていただきます。複数台の車両でお越しの場 合は2台目以降は近隣のコインパーキング等をご利用ください。
- ・電源や音響セット、水道等は準備がありませんので、ご自身でご 準備ください。ただし、電源については場所によって応相談とし ます。
- 発信の際には主催のロゴである下記の画像の使用にご協力くださ い。
- トラブル等が発生した場合には速やかに主催者にお知らせくださ い。
- ・連絡はLINEもしくはLINEオープンチャットにより行います。

(5)募集期間

2024年6月10日(月)~6月28日(金)

②パフォーマンス枠(~5者程度募集)

平場(指定場所等)でできるやりたいことの実現にチャレンジした い者。

例) 大道芸、アカペラ、ダンス etc....

※イベント趣旨に則り目的を達成するため、主催者側でコンセプト 等と合致しているか審査した上で確定とさせていただきます。

(1) 指定場所

吉野町緑地ゾーン・中央弘前駅ゾーン・鍛冶町交流ゾーンのいず れかの一部で、6m×3m程度の区画。

(2) 出展形態

平場(指定場所等)

(3) 申込料 ありません。

(4) 投げ銭

投げ銭は指定場所でのみ可能です。

(5) 注意事項

- ・実施時間については主催者と協議の上、指定場所ごとにタイム テーブルを組ませていただきます。
- 持ち時間は1回のパフォーマンスにつき1時間までとします。
- ・電源や音響セット、水道等は指定場所に準備がありませんので、 ご自身でご準備ください。ただし、電源については場所によって 応相談とします。
- ・貸出可能な物品はありません。
- ・火気は原則使用できません。
- ・会場内におけるトラブルについて、主催者はイベント運営に原因があるもの以外についての責任は一切負いません。
- ・ 駐車場は関係者用のものを用意する予定ですが、 当該駐車場は一 団体1台までとさせていただきます。複数台の車両でお越しの場 合は2台目以降は近隣のコインパーキング等をご利用ください。
- 発信の際には主催のロゴである下記の画像の使用にご協力くださ い。
- トラブル等が発生した場合には速やかに主催者にお知らせくださ い。
- ・連絡はLINEもしくはLINEオープンチャットにより行います。

(6) 募集期間

2024年7月1日(月)~7月26日(金)

4. チャレンジプレイヤー説明会

2024年8月19日(月) 16:00-17:30 ※場所は出展が確定した方にお示しします。



体験・サービス提供枠 募集フォーム

【責任者】 ひろさきウォーカブル推進会議 事務局まちづくりチームOSKINy 代表 長内 遼太郎 080-1820-4106 hirosaki,nms@gmail,com





3. クルーチーム(ボランティアスタッフ)募集



まちピクプロジェクトのボランティアスタッフとして、ウォーカブルなまちを実現するために、ビジョンに共感して居心地の良さや好奇心を一緒につくる仲間として「クルーチーム」を発足します。今年度はビジョンやコンセプトの共有やウォーカブルなまちづくりの趣旨の勉強会を経て、2024年開催のひろさきまちなかピクニックの運営を一緒に楽しみながら行う仲間を登録制で募集します。

<u>1. スケジュール(予定)</u>

2024年6月~7月 一次募集

7月18日 第1回クルーチームラボ (説明会&勉強会)

7月~8月 二次募集

8月21日 第2回クルーチームラボ (勉強会) 9月上旬 まちなかピクニック全体会議

9月13日 前日準備

9月14日

~9月15日 まちなかピクニック本番

9月16日 撤収作業

2. 内容

当ボランティアスタッフを「クルーチーム」と呼び、登録制として募集します。登録するとすべてに参加しなければならない義務が発生するということではありません。連絡ツールを使って情報を共有し、その都度参加募集や対応の可否を確認するなど、ゆるやかにつながるコミュニティを目指します。

○クルーチームラボへの参加

ウォーカブルなまちづくりの趣旨やそのビジョン・コンセプトに加え、HIROSAKI MACHI-PIC PROJECT(まちピクプロジェクト)

 σ

内容について共有する勉強会。

○ひろさきまちなかピクニックへのボランティア参加

2024年9月14日~15日に開催予定のひろさきまちなかピクニック2024の運営。 【ボランティア内容】

- ・機材の搬入搬出
- 会場説明
- イベント運営サポート(本部業務や交通整理など) など

3 注意事項

- 連絡はLINEもしくはLINEオープンチャットにより行います。
- ・主催者もしくは事務局が、倫理上及びコンセプトに照らしてふさわしくないと思った方には参加をご遠慮いただくことがあります。

4. 第1回クルーチームラボ

2024年7月18日(木) 18:30-20:00 @城東閣フレキシブルルーム

5. 募集期間

- 次募集: 2024年6月10日(月)~7月12日(金) - 次募集: 2024年7月22日(月)~8月9日(金)

※第1回クルーチームラボに参加してから二次募集でのクルーチーム登録も可能です。

6. 申込方法

各申込は右下のフォームに必要事項を入力してください。

できないとうこうでは、アイスタック・アイスクロンクーク・アイスタック・アイスタック・アイスタック・アイスタック・アイスタック・アイスタック・アイスタック・アイスタック・アイスタック・アイスタック・ア

▽迷ったらまずはこちらへ!!



第1回クルーチームラボ参加申込



クルーチーム登録フォーム

【責任者】 ひろさきウォーカブル推進会議 事務局まちづくりチームOSKINy 代表 長内 遼太郎 080-1820-4106

